

Nr. Inreg. 878 / 19.02.2021

RAPORT
privind starea economică, socială și de mediu al comunei
Ramet la finele anului 2020

În conformitate cu prevederile art. 63, alin (3), lit. a din Legea nr. 215/2001, republicată, vă prezint *Raportul* cu privire la starea economico-socială a localității, raport care constituie momentul bilanțului, ce se referă la capacitatea efectivă a administrației publice locale de a gestiona și rezolva în nume propriu și cu responsabilitate treburile publice și patrimoniul localității în interesul comunității locale pe principiile autonomiei locale.

Populația localității

Populația localității la sfârșitul anului 2020 = 536 locuitori .

În anul 2020 au fost înregistrate un nr. de 1 nașteri și 8 decese.

Numărul populației prezintă o ușoară scădere la fel ca și anii trecuți. Din păcate această tendință se preconizează și pentru perioada imediat următoare. Depopularea este un fenomen care vă avea urmări grave asupra dezvoltării comunei noastre.

Cauze ale depopulării :

- Îmbătrânirea populației
- Lipsa locurilor de muncă în localitate sau în apropiere pentru tineri, care să stabilizeze tineretul aici.
- Lipsa infrastructurii în comună.

Economia

Majoritatea populației din comună sunt pensionari și trăiesc din pensie, creșterea animalelor iar populația activă lucrează la instituțiile și firmele din comună precum și la diferite firme din orașele județului.

În comună activează și sunt înregistrate 43 de firme de SRL -uri și PFA- uri comerț și alte firme care activează și în alte domenii de activitate.

Agricultura și în special producția agricolă sunt în scădere dramatică atât cea ce privește producția vegetală dar cea din sectorul zootehnic este în creștere . Acest lucru se datorează faptului că populația comunei este îmbătrânită iar tineri au posibilități de câștig mai mare în alte domenii de activitate. De altfel constituie o problemă mare în agricultură numărul mare a animalelor sălbatice care distrug culturile înființate de locuitorii comunei.

Asistență socială

În cursul anului 2020, a beneficiat de prevederile legii 416/2001, privind venitul minim garantat un număr de 30 familii și persoane singure , iar de ajutor de încălzire a beneficiat un număr

de 27 beneficiari de ajutor social si 7 persoane cu venituri mici , achitându-se integral sau cuvenite pe perioada sezonului rece, respectiv noiembrie 2020 – martie 2021

Pentru un număr de 4 persoane cu handicap grav au beneficiat de serviciile asistenților personali, fiind asigurat plata asistenților personali pe tot anul, în acest sens fiind alocat suma de 169878 lei.

Primăria a asigurat și în anul 2020 formularele pentru solicitarea ajutoarelor de încălzire, precum și a ajutat populația cu privire la completarea și depunerea acestor cereri, în care sens angajații primăriei s-au deplasat în fiecare sat aparținător unde au preluat cererile. Pentru sezonul rece 2020-2021 au fost depuse și aprobate un nr. de:

- 5 cereri pentru ajutor încălzire a locuinței cu lemne;
- 6 cereri ajutoare urgente

Tot în anul 2020 au fost depuse și aprobate următoarele cereri în domeniul asistenței sociale:

- 0 cereri pentru acordarea alocației pentru copilul nou-născut;
- 1 cereri pentru acordarea alocației de stat pentru copii;
- 3 cereri alocate pentru sustinerea familiei

Sănătate

În comuna Rimet funcționează 1 cabinet medical individual de medicina familiei: C.M.I dr. Molnar Gheza. Personalul de specialitate este format din 1 medici și 1 asistentă medicală, care asigură asistența primară la nivelul localității. Activitatea medicală s-a desfășurat în localul dispensarului medical Rimet. Cu ajutorul financiar al consiliului local și a primăriei cu finanțare de la bugetul local s-a reușit și în 2020 asigurarea lemnului de foc pentru sezonul rece pentru dispensarul medical.

Învățământ

În comuna Ramet funcționează 1 Școală Gimnazială cls. I-VIII în care funcționează un număr de 10 (zece) elevi.

Pentru buna desfășurare a activității educaționale conducerea Școlii Generale Ramet și administrația locală a asigurat la timp igienizarea localurilor, necesarul de lemn de foc pentru sezonul rece .

În concordanță cu posibilitățile bugetului local administrația locală a asigurat resursele financiare necesare pentru procurarea unor obiecte de inventar, și decontarea contravalorii navei pentru personalul didactic precum și asigurarea burselor pentru elevii.

Ca o concluzie la cele prezentate mai sus, s-a dovedit faptul că și cu bani puțini, atunci când este pricepere, voință și colaborare se pot face lucruri deosebite.

Biblioteca comunală

În anul 2020, biblioteca comunală a funcționat, ca și în anii precedenți, fiind necesară reorganizarea acestei activități. Actualmente există un fond de carte diversificat, compus din 7.742 volume.

Au fost asigurate din bugetul local sumele necesare, atât pentru cheltuielile salariale ale bibliotecarului comunal.

Este necesar la nivel de comuna construirea unui Camin cultural pentru desfasurarea de activitati culturale

Alte realizări

În cursul anului 2020 am reușit să demarăm lucrările de reparații la drumurile comunale calamitate

In anul 2020 am demarat începerca lorarilor de execuție pentru 3 drumuri comunale finanțare prin PNDL : Valca Uzei , Valca Inzelului , Valca Poicnii, pentru asfaltare in valoare de 3 milioane euro

In anul 2020 s-a reabilitat drumul forestier Valea Mânăstiri proiect pe GAILL finanțat prin AFIR

Tot in anul 2020 am reușit sa încheiem contracte pentru cadastru sistematic

Cu ajutorul funcționarilor de la Primărie cetățenii au fost ajutați sa-si identifice terenul pentru a beneficia de subvenții si pentru cadastru sistematic

In anul 2020 am semnat contractul de finanțare cu Agenția fondului de mediu pentru instalarea de panouri fotovoltaice pentru un numar de 10 gospodarii dn comuna Ramet care nu beneficiaza de curent electric . A fost incheiat si contractul de lucrari in acest.

In anul 2020 am depus la CNI Modernizare drum comunal DC 233 Valca Uzei – Olteni care este si aprobat in prima faza

In anul 2020 am reusit sa facem reparatii la Scoala din satul Valea Inzelului, Depozit de materiale Ramet

In anul 2020 am reusit sa incheiem contract de lucrari pentru Construire magazie lemne Primarie si scoala

In anul 2020 s-au facut lucrari de reparatii pe mai multe drumuri comunale si vicinale

In anul 2020 am eusit sa puncte cu wireless in 3 sate Valca Manastirii , Valca Inzelului, Valea Fagetului precum si la centrul de comuna bucurandu-se de aceste servicii toate institutile din imprejur, asigurand oportunitatea cetatenilor sa acceseze internetul precum si incheierea de contracte individuale pentru cei doritori de a-si instala internetul la locuinte.

In anul 2020 am reusit sa ajutam 3 biserici pentru achizitionarea de centrale termice si Biserica din satul Pleasa pentru pictura .

In anul 2020 am reusit incheierea cadastrului sistematic in 7 scctoare cadastrale .

Primar
Raica Vasile



r
n
c
te
ui
de
cc

iim
năr